

## 日本十進分類法(NDC)新訂10版(第4刷)正誤表

日本図書館協会分類委員会

NDC新訂10版4刷に、以下の誤りがありましたので訂正します。1刷から3刷までをお持ちの場合は、これまでの正誤表と併せてご訂正ください。改訂作業の不備を深くお詫び申し上げます。

なお、本正誤表による訂正は、5刷には反映されています。

分冊	頁	行	誤	正
1	16	17	Expansive clas-	Expansive Clas-
1	129	下13	海南島	海南省 [瓊] : 海南島
1	134	下6	Chechenya	Chechnya
1	189	9	→ : 007.1 : 070 ; …	→ : 007.1 ; 070 ; …
1	195	17	…原爆よる	…原爆による
1	365	15	*美術教育… ; 美術教育…	*芸術教育… ; 芸術教育…
1	397	8	→ : 811.2	→ : 811.2 ; 829.112
1	444	11	海南島	海南省 [瓊] : 海南島
2	20	左2	位相群 411.7	位相群 411.67
2	39	中下5	海南島	海南省
2	46	中20	かつお (動物学) 487.765	かつお (動物学) 487.763
2	55	左5	慣用語 (中国語)	左2行目 (英語) の下に移動
2	56	左22	船用汽缶	船用汽缶
2	67	右18	クイズ遊び 798	クイズ遊び 798.3
2	73	中下7	刑事警察 (行政) 317.74	刑事警察 (行政) 317.75
2	76	中10	結縄文字	結縄文字
2	93	左下14	故事熟語 (日本語)	左下12行目 (朝鮮語) の下に移動
2	114	右下10	しゃくやく	しゃくやく (植物学)
2	126	中23	食事 596.8	食事 (家政学) 596
2	127	右下5	食論	食論 (天文学)
2	133	右下14~13	心的外傷後ストレス症候群	心的外傷後ストレス障害
2	152	左9~10	倉庫業法令 (倉庫業政策)	倉庫業法令
2	155	左22	尊王論 (国体論)	尊王論 (国体論)
2	188	右下13	謎あそび 798	謎あそび 798.3
2	200	左18	パズル 798	パズル 798.3
2	202	中19	はまち (動物学) 487.765	はまち (動物学) 487.761
2	217	右下4	ぶり (動物学) 487.765	ぶり (動物学) 487.761
2	248	左下12	ラクロス	ラクロス
2		中2	ラジオアイソトープ (物理学) 429.5	ラジオアイソトープ (物理学) 429.4
2	251	左下4	琉歌 911.1	琉歌 911.6
2	267	下10	…制度 あいまいな理論…	…制度 : あいまい理論…
2		下9	志のみの持参	志のみ持参
2	279	3	分類項目名を…	分類項目名等を…
2		4	各分類項目名に…	各分類項目名等に…
2	318	右13	青年図書館員聯盟 の項	右7行目に移動 (「生物分類」の上)
2	319	右下6	注解書 の項	右14行目に移動 (「地図」の下)
2	320	左下2	同義語 の項	右3行目に移動 (「統計書」の上)
2	321	左6	パーティカル・ファイル の項	左17行目に移動 (「範囲項目」の上)